



Переславский экспресс. Путешествие в Переславль-Залесский

8 200 руб

Москва • Переславль-Залесский • Москва

1 день

Приглашаем ощутить гармонию и уют тихой провинции и узнать историю Переславля – одного из старейших и крупнейших городов Руси, который сохранил свои прекрасные, величественные древние храмы, монастыри и атмосферу города, которому есть что вам рассказать. Всего за один день вы откроете для себя богатую историю Переславля, посетите главные достопримечательности, вкусно пообедаете, услышите интересные рассказы о ряпушке – символе Переславля – конечно же, сможете отведать этой царской рыбки; узнаете о том, как на Плещеевом озере Петром I зарождался русский флот, и своими глазами увидите легендарный и таинственный Синий камень.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

07:25 — встреча группы на Ярославском вокзале г. Москвы (место встречи сообщим дополнительно).

07:45 — отправление туристического поезда №928 в г. Переславль-Залесский.

10:40 — прибытие в г. Переславль-Залесский, встреча с гидом на перроне, посадка в автобус.

Обзорная экскурсия по городу: Красная площадь Переславля – музей под открытым небом. Здесь вы познакомитесь выдающимися шедеврами древнерусского зодчества. Вас ждет посещение жемчужины Переславля – Спасо-Преображенского собора XII века – древнейшего шедевра Владимиро-Суздальского зодчества, сохранивший свой облик за прошедшие века практически неизменным. А заложил чудо-храм сам Юрий Долгорукий в 1152 году! Здесь как нельзя лучше просматриваются земляные оградительные валы – остатки древних оборонительных сооружений, которые дошли до нас с середины XII века практически в неизменном виде. Также вы полюбуетесь уникальным архитектурным ансамблем Горицкого Успенского монастыря XVII века — места душевного умиротворения и отрешения от суеты.

Обед в кафе города.

Экскурсия в музей «Царство Ряпушки» с дегустацией. В музее ведется рассказ об истории уникальной рыбки Ряпушки, которая украшает герб города Переславль-Залесский. В ходе экскурсии можно узнать, почему ряпушка названа «царской сельдью», а также каким способом добывали ее, как солили и заготавливали впрок. Вы узнаете много удивительных, а порой даже нереальных фактов о красивейшем и загадочном озере Плещеево. Побываете в гостях у рыбака. А в конце нашей программы каждого гостя ждет презент с «царского дерева» и **дегустиция рыбки.**

Посещение музея - усадьбы «Ботик Петра I». Безбрежные, подобные морю просторы Плещеева озера привлекли великого реформатора и корабела Петра I, который именно здесь решил: «Русскому флоту быть!». Музей расскажет о жизни Петра, когда он еще совсем юным организовал свою Потешную флотилию. Один из свидетелей становления нашей страны как ведущей морской державы находится именно здесь. В 1802 году был обнаружен бот «Фортуна» – единственное уцелевшее судно от всей флотилии.

Далее наш путь лежит на северо-восточный берег Плещеева озера, на крутом берегу которого возвышается тысячелетний **Никитский монастырь**. Монастырь, названный именем великомученика Никиты, является самым древним в Переславском крае. По преданию, он был заложен ранее, чем сам Переславль, на месте языческого капища во время распространения православия на Руси. Монастырь основан в 1010 году князем Борисом (сыном равноапостольного князя Владимира, крестителя Руси). Князь Борис почитал святого великомученника Никиту Готфского, который жил в IV в., в честь него он основал монастырь.

Закончим наше путешествие по Переславлю-Залесскому у **Синего камня в национальном парке «Плещеево озеро»**. Вокруг камня существует ореол легенд. Для борьбы с язычеством власти несколько раз его пытались уничтожить. Но будучи закопан в землю или утоплен в озере, валун каждый раз появлялся вновь. Хотя у ученых есть рациональные объяснения «мистическому» поведению Синего камня, его загадочность не может оставить равнодушным. Специалисты сходятся во мнении, что название камня не связано с его цветом, оно происходит от финно-угорского корня языка, на котором говорила летописная меря. Тем интереснее посетить Синий камень, постоять у него в тишине, узнать о ритуалах древних язычников и понять, насколько разнообразной и загадочной является наша история.

Свободное время в центре города.

Трансфер на ж/д вокзал.

18:30 — отправление туристического поезда №927 в г. Москву.

21:48 — прибытие в г. Москву на Ярославский вокзал.

Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.